
Ч. 77. Львів, Субота, дня 7. (20.) цьвітня 1901. Річник V

Передплата
ва «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
иа цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор і 
иа чверть року 2 50 зр. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
иа пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицця «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім. '20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

ііііммііі парлямтарііі шиї.
(Конець).

В політиці є справді самолюбство ре
альним чинником і не має нічого спільно
го з чутливими мріями. Здорове самолюб
ство справді може н<5 одного довершити, 
що доси не могло повести ся. Може бути, 
що та неуспішність була споводована до
теперішньою правительственною методою. 
Говорено доси вправдї вельми багато про 
численні східні точки між Німцями а Че
хами на. економічнім і фінансовім полі і 
вказуючи на ті східні точки, змагано до
вести до національного порозуміня між 
обидвома народностями в Чехах. Сі змага
ня однак не доводили до иутя мимо най- 
щйршої волі, і Чехи та Німці відчужували 
ся щораз більше, хоч обопільний інтерес 
обидвох народів наказував їм поступати 
як-раз інакше. Може бути, що трохи від
мінна тепер метода доведе скорше до ці
лії. Певно, що ще довго не можна буде 
довести до повного порозуміня і націо
нального мира в цілім значіїцо сего сло
ва. Але чиж і на дальше мала бп бути 
неможлива спільна робота на економічнім 
полі?! Сего не зможуть запевняти най- 
червонїйші радикали.

Тепер як раз розходить ся о великі 
економічні справи, які вимагають спільно
го дїланя на тім полі. Австрия вступає 
тепер на дорогу великої економічної ро
боти, починає ся для неї нова зовсім до 
ба, яка вдруге не так скоро настане. 
Вправдї розвязка великих водних доріг не 
є ще довершеним фактом, але всеж таки 
треба сказати, що она підготовляє ся і 
може стати дїйсностю. Здорове самолюб
ство і сьвідомість, що судетскі краї будуть 
мати спромогу економічно незвичайно би
стро двигнути ся, як доси сего не чувано,

»
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мусїли заступників сих країв до себе 
зближити. Коли отже тепер в дневникар- 
стві говорять про зближене між Чехами 
і Німцями, то сим вправдї випереджують 
події, але сим не заперечує ся зовсім дій
сної правди. До певного ступня дійсно 
можна прослідити зближене Чехів і Нім
ців на економічнім полі і можна сподїва- 
ти ся, що се зближене доведе до спільної 
успішної роботи. Все дальше треба поли
шити спокійно будуччинї, бо зовсім спра
ведливо сказав один речник ческого наро
ду в раді державній, що економічне збли
жене доведе переводами до зближена і по- 
розуміня національного. Ми також тої 
думки, що се стане ся, але гадаємо, що 
не можна наглити природного розвитку 
справ, бо як-раз всяке насильне принаглю 
ванє могло би викликати зовсім против
ний вислїд і довести до нової національно- 
політичної боротьби.

В сій хвилі, коли се пишемо, годі ще 
подати певний образ політичного і парла
ментарного положена, яке зазначить ся 
після великодня. Живемо все ще в полі
тично-ненормальних часах; мусимо се тя
мити, що довший час тривали ненормаль
ні відносний, а наглий' зворот може легко 
добрі наміри і змаганя попсувати або зов
сім знівечити. Радикали всякого рода- зна
ють, що на теперішній парламент можна 
ударяти, а всі прихильники хосенної робо
ти відчувають се дуже добре, як ослабле
ний є ще по кількалітній недузі парламент, 
що не в силі видержати нагальнїйшого у- 
дару. Тимчасом поправа відносин є немо
жлива без парламенту, а ніхто не може 
дати поруки, як довго буде‘ він правильно 
дїлати. Радикалізм однак має ще тайних 
союзників в ліберальнім дневникарстві, що 
раді би упечи ще печеню для сильно не
домагаючого лібералізму. Ліберали іменно 
починають тепер говорити дуже сердечно 
про можливість зближена між Німцями і

— А знаєте чому я не пішов тепер до Гар
дероби? — говорив дальше адвокат притлумлю
ючи сьміх.

— Чому? — запитав Юрчин від нехочу.
— Бо я знаю акторску заздрість. В пер

шім акті не виступала Даневичівна; опа-бзараз 
чула ся обидженою, колиб я пожелав Комарів- 
нї, а єї збув мовчки. А так по другім акті буду 
міг вже обом висказати признане публики.

— Хто се Даневичівна — запитав доктор.
— Се козир-дївчина, суперниця Комарів- 

ної. Грає веселі ролі і дуже подобає ся пу- 
блицї.

— Молода ще?
— Молода і гарна. Деякі волять єї, деякі 

Комарівну. Звичайно творять ся між нубликою 
дві партиї, за одною і за другою. - Але в театрі 
обі они дуже пожиточні сили.

Куртина піднесла ся і відкрила вид на 
сїльску леваду. Довкола зелепь, а в глубинї 
представляло полотно вид на широкі левади, 

) які круто перетинала річка. Сїльске парубоцтво 
'вийшло «на улицю» та затягнуло пісню, а не
бавом прилучили ся до них і дівчата. Почала 
ся сїльска гульня. Зараз з початку пізнав Юр
чин, котра зміж дівчат могла бути Даневичів
на, що про неї згадував адвокат. Зразу она дер
жала ся мов осторонь і тілько очима слідила

З »
Лев Лопатиньский.

Перед і за кулісами.
(Оповідане).

Юрчнн був задумчивий і мовчав на всі 
замітки та уваги свого окруженя, що в перед- 
еїнках салі зійшло ся в перерві на папіроса. На 
устах всіх були слова хвальби для театру вза
галі, а особливо висказували ся похвально про 
особу Комаріиної. Се чогось нетерпеливило і 
дразнило молодого доктора і він чим скорше 
відкинув недокуреного папіроса; коли тілько ві- 
дозвав ся перший дзвінок, поспішив на своє 
місце.

Незабаром прийшов і адвокат. Він розкло- 
нював ся на веї боки і усьміхав ся; видко бу
ло на нїм вдоволене. Коли усів на крісло біля 
доктора, сказав притишеним голосом:

— Зробили дуже добре вражіне, поводжене 
мають запевнене. Я хотів їм поґратулювати, але 
стримав ся аж по другім акті.

Юрчин потакував головою розсіяно; его 
думки блукали безцільно у якімсь безконечнім, 
мрачнім просторі.

Чехами, але раді би передовсім від того 
виключити »февдалів«, яких ліберали ви
ставляють не лише противниками порозу
міня між Німцями а Чехами, аде навіть 
протекторами і союзниками ческих радика
лів (особливо кн. Шварценберґа), Ціль тих 
заходів лібералів розуміють дуже добре 
в молодоческім таборі, а вірна державі 
і хосенна ческому народові! політика чес- 
кої шляхти є - занадто загально відома, 
щоби такі забаги ліберального дневникар- 
ства могли іцонебудь пошкодити. Чехи 
вже добре знають нїмецких лібералів, а 
часів процьвіту нїмецкого лібералізму ма
ють они такі немилі спомини і зібрали та
кі сумні .досьвіди, що нині нераді прикла
дати свої руки до того, щоби помагати до 
відродженя нїмецкому лібералізмові!. Се 
дуже легко зрозуміти, що деякі нїмецко- 
лїберальні дневники неприхильні теперіш
ньому роз’ємови між Чехами а Німцями. 
Але бо й з другого боку видно певну не- 
довірчивість. Поміж судетскимн і альней- 
екими, краями починають на ново відживати 
суперечности і в альпейских краях неми
лим оком споглядають на згідне постуно- 
ванє судетских Німців і Чехів в справах 
водних доріг.. Може бути, що весняна се
сію ради державної усуне ті суперечности 
і ту зависть між альпенскнмп а судетски
мн краями. Економічні інвестицій', які ма
ють тепер бути переведені в Австриї на 
великі розміри, вийдуть в користь так пів
нічних, як і полудневих країв. Альпейскі 
краї одержать значні і важні зелїзницї, а 
судетскі краї важні водні дороги. Одні не 
мають чого завидувати другим.

Однак тут ще раз забираємо голос 
в справі, на яку ми звертали вже раз бач
ність в с і х  г а л и ц к и х  і б у ко ви ньс. ки х 
п о с л ів . Галичина і Буковина замало у- 
згляднені в тих інвестициях, а хоч гово
рить ся дещо і про будову водних доріг 
в Галичині і про реґуляциї рік та будову

за парубком, котрого дратували любовю до дів
чини, що єї представляла Ко.марівна. Ті очи не 
то щоб мали в собі огонь, але дивили ся якось 
зальотно і визиваючо. Сама-жДаневичівна була 
гарна собою, з круглим лицем і повного розкіш
ною поставою. Нараз она перебігла поглядом 
салю і зупинила ся на Юрчинї. ,

— Так, се те саме око з дірки, — подумав 
доктор в тій хвили — ясне, проникливе і уперте.

Він приложив льорнетку до очнії і зачав 
обсервувати властительку того ока. Она, здає 
ся, запримітила, що єї слідять, бо кождий єї 
рух був мовби обчислений на когось другого, 
не лежав стисло в єї роли. Она відвертала ся 
то одним боком то другим, мовби хотіла похва
лити ся своїм тонким станом та повними, кру
глими бедрами. Коли піднимала мов надмірно 
лікті, виконуючи який рух одною або другою 
рукою, розкішно увидатняла ся єї повна грудь. 
Тілько як на сїльску дівчину трохи за високо 
піддержувала шнурівка єї бюст, так що оно ви
ходило ие дуже природно, але за те більше 
кокетно. Юрчин мав правдиву приємність спо
стерігати те всьо через шкла і від часу до ча
су усьміхав ся пустим сьміхом та легко потря
сав головою з вдоволеня.

Тимчасом Даневичівна викликала своєю 
грою вибухи сьміху зі сторони публики. Осо-
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деяких зелїзниць, висуває ся все на пер
ший плян лише справи судетских і аль- 
пейских країв, а дай Ьеуогги§1е Оаіігіеп 
грає при тім все ролю казочного попелюха. 
Особливо польска демократія так запря- 
тала свої уми тїщиньскою ґімназиєю, ко
тра і так єствує і буде небаром удержавле
на, що поза тим нічого, здає ся, не бачить. 
Посли без ріжницї народности повинні до
пильнувати сего, щоби удержати іипсіига. 
що-до будови водних доріг і реґуляциї 
рік в судетских краях і зелїзниць в аль- 
пейских краях з будовою водних доріг в 
Галичині і реґуляциєю рік в Галичині' і 
Буковині. Колиб сю пригідну хвилю те
пер пропущено, то можемо дожити сего, 
що по ухваленю інвестиций для судетских 
і альпейских країв, скажуть нам, як вже 
нераз казали: »\Уіг £еЬеп пісЬі ипзеге 
МіІІіопеп пасії 6а1І2Іеп'« Краї карпатскі 
повинні бути зарівно узгляднені, як судет- 
скі і альпейскі, не повинна бути одна сто
рона кривджена в користь другої або тре
тьої. Може знайдуть ся між галицкими 
послами такі одиниці, що на злість бу
дуть кликати, щоби для Галичини нічого 
не зроблено, але над такими мудрагелями 
пора-б перейти до дневного порядку.

При всіх застережених і сумнівах, які 
насувають ся з почином весняної сесиї ра
ди державної, можна сподївати ся, що у- 
здоровленє її буде поступати поволи даль
ше, а успокоєнє виборчих верств в часі 
великодної перерви дає вчасти поруку, що 
бодай значна більшість посольської палати 
буде докладати всіх заходів, щоби була 
хосенна робота.

Муьверзациї в заставшім вірменьскім банку,
Сензация відкритої чвертьмілїонової деф- 

равдациї була тим більшою, що майже неио- 
нчтно було, де міг діти тілько грошин один-о- 
дннокий чоловік, який мав свої власні значні 
доходи і якого вже єго сьвященича одіж здер
жувала від ріжних вибриків та марнотратства.

Але коли правдива є пословиця, що >нагода 
робить злодієм», то вже незрушною правдою е, 
що «нагода зробить дефравдантом хотьби найче- 
снїйшого чоловіка». Недостаток контролі над заві
дуючим великими скарбами через довгий ряд літ, 
може длятого дуже легко збити єго з правої пути, бо 
такий скарбник, перекидаючи щодень золотом 
та дорогоцінностями, сотками і тисячками, тра
тить новоли змисл для значіня вартости гроша.

Так було і з кс. Мардироеевичом. Він був 
від кільканайцяти літ д и р е к т о р о м  банку 
Ріі Мопііз, а заразом і таксатором ф а н т ів . 
Контролі не було жадної. Кс. Мардиросевич вже

бливо офіцири місцевого Гарнізону, що засіяли 
половину першого ряду на ліво від Юрчина, 
бавили ся знаменито шаржами Даневичівної. 
Они сьміяли ся в голос і плескали остента- 
цийно в долоні за кождою єї вигадкою.

В такій хвили міг завважити кождий ува- 
жнїйший спостерігач, що Даневичівна здвигала 
легко раменами і мов згірдливо відвертала ся 
від лівого крила салі. Але ті малі гніви, що ви
являли ся також і на лицю у неї невдоволеним 
копиленєм вузоньких, рожевих уст, були мов ще 
заохотою до дальшого дратованя, бо веселість 
не зникала при тім у неї з лиця, а̂  кождий єї 
рух сьвідчив про те, що она чує ся під огнем 
цікавих поглядів, уваг і замітів, як риба у водї.

— Правдива субретка — звернув ся Юрчин 
до адвоката, держучи ще в руці льорнетку пе
ред ухом.

— Правда, що хвацька дівчина— потакнув 
адвокат, що яко добровільний імпресаріо театру, 
видів в кождій похвалі і признанє для себе са
мого,— тілько може трохи занадто грає до пу- 
блики, — додав по хвильці, — се готово трохи 
ПОШ КОДИТИ ЦЇЛОСТИ.

— Але деж там, в жаден спосіб. Се вла
сне той перчик, потрібний в кождім театрі...

(Дальше буде).

від десятьох літ сповняв надужитя, „о части н 
те, щоби покрити давні недобори. Зразу бути 
може, що як нефаховий таксатор помиляв ся 
що-до вартости і правдивости заставлюва них 
фантів. Відтак часто і сам давав більше, чим 
фант був вартий, просто з доброго серця і з 
тої неоглядноети в розпоряджуваяю ся грошем, 
яку викликає недостаток контролі. Сю обста
вину використували ріжні женщини, від яких 
найдено ріжні комнромітуючі листи в бюрку а- 
рештованого.

Коли недобори осягнули знатну височину. 
кС. Мардиросевич хотів ратувати. ся ріжними 
підприємствами, думаючи в своїм недосьвідче- 
ню, що всюда можна так легко заробити гріш, 
як легко бере ся з готових від сотки літ на
громаджених засобів. Він брав ся до осьвітлю- 
ваня улиць Львова нафтою, а дальше став сам 
копати нафту. На ті всї підприємства брав гро
ші з банку і брив дальше в злочин. Ке. Марди
росевич провадив подрібний і ясний реєстр сво
їх операций з фантами і капіталами банку і по 
початковім випираню ся остаточно показав ті 
записки шконтруючій комісиї і слідчому судиї. 
Се стало великим улекшенєм для шконтруючої 
комісиї. Сконстатовано до тепер, що страта бан
ку Ріі Мопііз виносить 240.000 кор. Окрім маль- 
верзациї фантами, які попродав, пороздарову- 
вав та позаставляв в других банках, кс. Марди
росевич нарушив також зелїзний капітал банку. 
Мимо сего з публики рішучо ніхто не понесе 
страти, а покриє їх лише вірменьска капітули.

Ке. Мардиросевич був добродушним і при
язним чоловіком, якого окружала завсїгди сим
патин всіх єго знакомих. Але ті знакомі наду
живали єго доброти, просячи о підписи на век- 
слї, яких опісля — не платили. Тож і з сеї при
чини мав кс. Мардиросевич ріжні клопоти. Єго 
довги мають досягати вдруге стілько, кілько маль- 
верзациї в банку.

Дивне ее, що перед ніким не звірив ся кс. 
Мардиросевич зі своїх клопотів. Навіть затаїв 
їх перед архиепископом Іссаковичем, який мав 
повне довірє до него. Але се дасть витолкува- 
ти ся хиба тим, що кс. Мардиросевич вже був 
так роздражнений і збіджений вічними клопота
ми, укриванєм, удананєм та викидами еумлїня, 
що волів спокій вязницї чим дальше бориканє 
ся на похилості! злочину.

Вістка про мальверзацнї та арештоване кс. 
Мардиросевича так поразила старенького архи- 
епископа, що мусів положити ся до ліжка. Банк 
•Ріі Мопііз* функціонує дальше, а у вчерашнім 
дни заставничий рух не зменшив ся. Після 
заяв урядників затинені фанти в переважній 
части є заставлені в других банках, отже мо
жуть бути звернені сторонам. Слідство веде ся 
дуже енерґічно і небавом буде покінчене.

З країни нужди і здирства.
З Косівского.

(Лектура гуцулів).
Кажуть, що гуцули між Русинами найбіль

ше некультурні. Перечу рішучо — і хотя бим 
вичитав навіть у ххуаіки зрізи Іікіпобсі XV Ко- 
зохузкіет, що ту 99% анальфабетів (свого часу 
було в «Русланї» подано, що в Косівскім пові- 
рювано перепис людности таким меценатам, ко
трі «ласку робили», коли в переписі хотіли умі
стити, що піп і учитель уміють читати і писа
ти, бож таким писарам розходилось о виказане 
як найбільшого числа анальфабетів), то і тоді 
ще буду перепитись — і не повірю, як багато 
річам иггедІо'А'угп зіагозіхуа XV Козохуіє вірити 
не можу. На доказ: ц. к. староство в Косові 
з 3/12 1900 ч. 22434 запорядило, що «орегаїу 
(копзкгурсуіое) таде Ьус рггебіоіопе с. к. 81а- 
гозіиш XV піерггекгасгаїпут Іегтіпіе па^ДаІеі 
сіо сіпіа 23 зіусгпіа 1901», а ту деякі XV XV. РР. 
Котізагге копзкгурсущі ледви в тім дни зача
ли перепис, а кажуть навіть, що, хотя читали 
ми в часописах о хуупіки приросту людности 
в Галичині, то один з XV XV. РР. Котізаггу 
копзкг. ще доти не предложив операту. У мене 
самого побирано дані для зрізи Іисіпойсі — при 
кінци лютого!

Що гуцули — народ «культурний» подаю 
понизше, що «Партяне і Мідяне і Римляне і 
Еламіти і Критяне і Аравляне, от Кападокії, Лі

вії, Кирінїї»... і всякі другі, а між ними головно 
маститий Русскій пишуть до гуцулів по гроші і 
они їх розуміють та послїдну «фалеґу* (дранку, 
одежину) заставляють, а гроші несуть.

Напроваджую лише дещо з «нерениски» 
з гуцулами і то цілком дословно після листів, 
які мені случайно з «актами» гуцули приносили:

1) ІсЬ 8сЬгеіЬ <1іг сіаз зс-ізі шіг аЬзсЬікеп 
<1аз Оеісі ипсі Ьіз 8 Та^еп Ьазі сіі 2еіІ ипсі аЬ 
пісЬі хуєгсіє ісЬ бісЬ Кіа§еп гиш Оегісіїї ипсі 
XVІГ8̂  т іг  посЬ Козіеп Ьегиіеп иші ісЬ XVег<Iе 
зсЬіеІІеп сієш Боскіег (адвокат) ипсі сііе XV і г зі 
аііез Ьегиіеп.

2) 8іо ]‘а тащ  з ІоЬо зіо сІа}е€е тепі сіго- 
Ьіеіа (вівцї-барани в ціні 8—10 зр.) га рорізкОи 
(продовжене речинця сплати довгу) Іо пе сііа 
теп е  ^езсЬеІІ Ьо Іерег изіо сіезгехуе а іпо Ьго
згі сіиіе ОогоЬі )ак Ьу ]а таxV Іерег 50 1еxVІxV 
Іо Ьу зоЬі 2аxVІXV (еіп Нупсіеі а Іак ргупозії 
сіохуЬ і Іуіи (%) іх сіііеікі ЬоЬи Ьо то)е гіпкі 
пупкі 2аxV г̂а (зляже) Ьо хуесіи іііасурі па £гипІ 
Іакет рецзасЬ.

3) ХУу теп е  зіоктуїу (угодили) га 60 1е- 
*хуіх¥ аЬу х#аз §гопІет росіііуіу і гаЬиеЬіихуаІу 
(в кн и ги  ґрунтові вписати. Се туманене гуцула, 
бо гуцули самі між собою ґрунтом поділились, 
а начальник судовий в моїй хаті се потвердив). 
30 1ехх'і«' сіаіузіу а 30 1еxVІ\V таіеіе ргупезіу 
Іак Ьисіи іесЬаІу сіо кеотеїга (ґеометра евіден- 
цийного, котрий- даром мусить поділ на мані 
зробити) сіо Козохуа Іог ргухуесііі теп і зхкаріе 
(коня осідланого 40 км. до Кут. Се тому, щоби 
дитинячого гуцула навести на гадку, який то 
«важний пан» узявсь за справу) Іаі тизуїе зге 
та їу  Ьгозгі, Ьо іа пе гпащ зго кеотеїег о гте  
га парки (манку парцельову) а ЬисЬіаг(урядник 
в табули) XVІ(1 гику. (Се буде певно той мантій, 
котрий, коли я донїс до Єго Ексц. п. Тхужнїц- 
кого о здирствах по причині переводжеяя спад
щини, утік з Кут на сегоднїшний день).

4) 9/3 сі. і. пасіїзіег Біепзіа^ ЬаЬеп 8іе 
еіпеп Тегтіп іп Ко8ОXV. ХУіе ххїг аЬ^етасІїІ, 
ЬаЬеп 8іе шіг посЬ уог сієш Тегтіп  15 (І. (25 
зр. дав при «токмі» в Вижннци) V. сігеі ока 
(около 6 кір.) Виїїег ги уеЬеп.

5) Однов'Ьдио ирир'Ьканію подавємч. ре- 
курсч. вашч» впростч» до суду вч. Косові ньіні 
черезч. почту. Говор'Ьвємт» о вашой сей справі 
зт> паномч. Начальником^, котрий бувч. вч. Ко- 
ломьіі, але преці не могу Вамч. великои дава
ти надій» (надію давалось, доки 50 зр. за ре- 
курс не сховалось). Сч> Шацункомь. Коїотуіа 
сіпіа 27/6 887. (Підпис нечиткий).

6) Коїотуіа сіпіа 25/7 898. Згапохупу Ра- 
піе! Зрог рггеі«га1ійсіе .. а Іо г роххюсіи, ге ]и£ 
о Іе ^гипіа зі^ Іосгуі зрог ргахуотоспут XV у- 
гокіет гакопсгопу рггесі Іаіу 18-Іота. Лейеіі 
сЬсесіе ггоЬіб ареіасуз сіо Ьхуохуа Іо тизісіе 
рггуі^с хусгаз 2 цю ІиЬ 3 зіегрпіа 1898 І. XV 
ропіесігіаіск, ІиЬ xV^о е̂к і рггупіейс ге зоЬ$ 
кxV0̂ с̂  20 гг. 50 с п і .  (а о то лише ішло, бож 
з гори знаєсь, що апеляция не удасть ся, бо 
тез іибісаіа), г сге^о зате  зіетр іе  хуупозг^ 11 
гг. 2 рохуаіапіет.

(Конець буде).З державної ради.
На вступі вчерашного засїданя, яке зачало 

ея о ‘/,12 год, президент палати Фетер присьвя- 
тив посмертну згадку номершому нос. ІИлєзін- 
ґерови і повідомив палату, що пос. Кльофач 
зложив один з двох своїх мандатів іменно з V. 
куриї округа Сьмихів.

З черги відчитано внесена і інтерпеляциї, 
а між ними також інтерпеляцию пос. Кайзера, 
Дерівати і тов. в справі донесеня »КеісЬзрозІ* 
про обняте архикнязем Францом Фердииандом 
протекторату над католицким »8сЬиІУегеіп-ом<.

По відчитаню сеї в оетрих словах зредаґо- 
ваної інтерпеляциї пос. Герцоґ обговорював ріж
ні події послїдного часу, з яких немов виходи
ло би, що охота до праці в палаті не є щирою 
і певного. Відтак бесідник сходить на обняте 
протекторату над «ЗсЬиІуегеіп-ом» архикнязем 
Францом Фердииандом, відчитує слова архикяя- 
зя до католицкої депутациї і заявляє, що коли 
сей факт правдивий, то він нротивить ся кон- 
ституцийним поглядам і против него треба рі
шучо виступити. Ціла нїмецка лівиця бє остен- 
тацийно брава. Бесідник висказує подяку архи-
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князеви, що сими словами дав себе пізнати, 
чого можна по нїм сподївати ся, як ио наслїдни- 
ку престола. Вкінци просить президента палати, 
щоби візвав президента міністрів до заяви, чи 
донесеня дневників є правдиві.

Тут зриває ся нова буря оплесків і викри
ків на лївици, підчас якої занимає голос прези
дент міністрів др. Кербер і заявляє, що за сло
ва архикн. Франца Фердинанда ані за єго по
станову правительство не знало нїчо і не може 
брати відвічальности, бо се стало ся зовсім в 
приватнім характері. Президент жалує, що спра
ву порушено в такий спосіб в палаті, бо се на 
рушує приписане поважане, яке належить ся 
особі архикнязя.

Заяву др. Кербера переривали крики на 
лївици, а по скінченю зірвала ся з новою си
лою буря протестів і викрикувань. Ціла палата 
заметушилась. Коли трохи притихло, Шенерерп 
янцї хором видають оклик: «Бое уоп К о т , Іоз 
уоп К от! Пос. Малгк вноситьотворенє дискусиї 
над відповідию др. Кербера і поіменне голосованє 
над відповідию др. Кербера і поіменне голосо
ванє над своїм внесенем. При голосованю від
кидають 149 голосами против 107 внесенє Малїка.

Відтак пос. Кльофач жадав відповіди на 
свої інтерпеляції] в справі жовніра Желяка; пос. 
Евг. Абрагамович відповідає, як голова комісиї 
для посольскої нетикальности, на дотичне запи
тане пос. Пернерсдорфера, що скличе сю комі- 
сию в першім дни, вільнім від засїданя палати.

З дневного порядку палата приступила до 
вибору секретаря, а відтак до нарад над зако
ном про належнтосги. Справоздавець пос. Лгхт 
предкладає принятє закона після проекту комі
сиї, який є вправдї компромісовим зглядом цї- 
сарского розпорядженя на підставі §. 14. але 
починин знатні зміни, а іменно жачає привер
нена пільг при належитостях, які то пільги зне
сло цїсарске розпоряджене.

Пос. Носке полемізував з виводами спра- 
воздавця, доказуючи, що комісия не була в 
примусовім положеню до входженя в компроміс, 
який зовсім не поправить інтересу міст. Відтак 
промовляв пос. ке. Шенерер, а по нїм пос. Ротер, 
який на підставі статистичних  дат з будівляно- 
го руху ріжних галицких міст з часу 1897. до 
1900. р. доказував, що наслідком розпорядженя 
на підставі §. 14. будівляний рух і обороти ре- 
альностий зменшили ся, а тим самим змен
шили ся доходи міст і держави. Треба поверну
ти до того самого стану, який був перед цїсар- 
ским рознорядженєм. — По промові пос. Тшер- 
ніґ-а (сопіга) вибрано Генеральними бесідниками 
пос. Кайцля (рго) і Штайна (сопіга), після чого 
президент замкнув засїдане.

Слідуюче нині о год. 11. перед пол.

З політичного поля.
Промова архикн. Франца Фердинанда до 

депутациї католнцкого >8сЬиІУегеіп-у«, про яку 
донесли католицкі дневиики КеісЬярояІ і Уа- 
Іегіапсі, викликала на вчерашнім засїданю дер
жавної ради несподівану і дуже прикру бучу 
(гл. справоздане з засїданя). В посольских кру
гах побоюють ся, чи ся справа не буде мати 
некористного впливу на ситуацию та на стано- 
внско президента міністрів др. Кербера, бо нї- 
мецка лівиця готова піднести сю справу при 
нарадах над деклярациєю архикнязя Франца 
Фердинанда, яка стоїть на дневнім порядку. Ка- 
толііцкпй »5сЬиІУегеіп< заложено для иротив- 
дїланю нїмецкому 8сЬи1\’егеіп-ови, який задля 
своїх протестантських і прусофільских тендендий 
не міг яе викликати реакциї у католицких Нім
ців. Тож Шенерериянцї і нїмецкі людовцї не 
могуть простити архикнязю, що згодив ся при- 
няти протекторат над товариством, яке після їх 
думки є партийним (еіп К атркегеіп). Вчерашне 
вечірнє видане ОезІеггеісЬізсЬе КипсІвсЬаи 
сконфісковано з причини острого способу обго
ворювана сеї справи. Цеиізсіїс ваіюпаїе Согевр 
доносить, що в кругах нїм. людової партиї ува
жають цілу справу протекторату архикнязя ін- 
триґою клерикалів против кабінену Кербера, з 
якою не є вдоволені члени давно!' правиці. Де 
путация «католицкого шкільного союза« визи- 
скала недостаточне поінформоване ся архикня
зя, бо що-до заяви архикнязя навіть в найвис- 
ших кругах е поділені гадки.

Пїмецкий наслїдник престола від’їхав вчера 
до Берлина, після сьвітлих принять, в яких взяв 
участь у Відни. Перед виїздом цїсаревич розділив 
межи австрийских достойників високі ордени. 
Так само нїмецкі достойники зі свити цїсаре- 
вича одержали високі відзнаки. Будапештень- 
скі дневники доносять, що цїсаревич прирік у- 
горскому ирезидентови міністрів, що небавом 
звидить Будапешт.

В  великій сали Ватикану відбуло ся вчера 
торжество наложеня біретів новим кардиналам. 
При сїм були присутними всі перебуваючі в Ри
мі кардинали, єпископи, пралати, дипльомати і 
достойники та богато запрошених гостин. Св. 
Отець тішить ся найліпшим здоровлєм. Єго по- 
витано з одушевлевєм і він сам зі свого пре
стола сповнив сей церемоніальний акт в окру- 
женю своєї свити. При кінци Папа уділив при- 
сутним апостольского благословеня, а відтак 
приймав нових кардиналів в своїх приватних 
апартаментах.

Н о в и її к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Серапіона; 

рим. кат. Агвїшки. — В н е д іл ю : гр.-кат. Іри- 
діона; рим.-кат. Анзельма єн.

— Сьвячене. «Товариство Руских женщин* в 
Станиславові устроює спільне сьвячене в неді
лю дня 21. с. м. в комнатах «Руского клюбу* 
(ул. Бельведерска ч. 3.). Початок о 7. год. вече- 
ром. Вступ від особи 2 корони. — Того самого 
дня устроюють спільне сьвячене товариства 
«Руска Бесіда» і «Руских жешцин* в Перемиш- 
ли в комнатах „Бесіди* о 7. год. вечером. Вступ 
вільний.

— До відомясти ц.к Дирекциї почговоїу Львові.
Я вже жаливсь, що листи, часописи, книжки та 
посилки, призначені для мене, посилають ся за
мість до Довгополя до Добринівцїв на Буковині. 
З  тої причини поношу не тілько невигоду але і 
страту материя.іьну. — Записав я насїнє в «спіл
ці для господарства і торговлї в Переминали* і 
звідтам вислано мені насїнє з цілком читкою 
адресою 5. цьвітня с. р., а що адреса була ру
ска, то на почгї справили- то насїнє до Добри
нівцїв, де, як сьвідчить чючтова печатка, переле
жало насїнє від 6. цьвітня до 10. цьвітня, бо 11. 
було в Устю-Ну гилПві Розумівсь, що насїнє те 
я дістав розкпацькане, один мішок від сьвічки 
чи від чого надпалений, а за сим і брак насїня: 
на 5 коропову посилку ’/» корони с. є за 20 
декаГр. Годї мені було того насїня не приняти, 
бо тепер весна. Але щоби на будуче се не пов
торило ся, то удаюсь до Сьвітлої ц. к. Дирекциї, 
щоби зволила деяких своїх підвластних урядни
ків поучиги, що крайний вже час навчитись ру
ского письма, а коли посилка через невинну 
ошибку дістала ся на другу почту, щоби поучи- 
ла тамошний уряд, щоби по 4 дни посилки не 
передержував. — Іван Попель, парох Довгополя.

— Заставничий банк «Ріі Мопііз* при архика- 
тедральнім вірменьскім костелі у Львові істнує 
від 1792. року. Оборотовий капітал банку вино
сив з кінцем 1898. р. 577.550 корон, а чистий 
дохід того самого року 6.24440 корон. Цїлию 
банку після статуту було: вииовнювати зобовя- 
заня роблені фундаторами костелів, покривати 
видатки костельні і спомагати убогих вірмень- 
скої народности. До остатної ради надзираючої на
лежали кс. архиепископ Іссакович, яко предсїда- 
тель; пп. Антін Богданович, власт. дїбр; Теофіль 
Іссакович, комісар краєв. дир. скарбу і бл. п. 
Еміль Торосевич. Урядничий персонал, якого 
начальником був кс. Ян Мардиросевич, складає 
ся з 5 осіб. — Заставниче заведене основано 
з фондів парохіяльних братств костельних в 
1792. р., а завідувати ним мав архиепископ. 
Гроші мало ся випозичати на застави, єсли от
же банк або директор уживав тих грошей на 
ріжні підприємства, то тим самим допускав ся 
над ужить.

Педаґоґічний поцілунок, про який ми не
давно писали, скінчив ся трагічно для цілуючо
го. «ЕсЬо ргяетувкіе* доносить, що виновника, 
професора учительскої семинариї жіночої Віль- 
гельма Новіна Яшибильского засуспендовано за 
деморалізоване семинаристок. Згадана часописе 
додає, що се належало зробити ще перед 
десятьма роками; через полишене єго так довго 
на становити професора, уможливлено ему зде
моралізувати богато дівчат.

— Падеревский у Льзозі. Дня 27. мая с. р 
приїде до Львова славний польский музик Па
деревский, щоби особисто проводити послїднимн 
пробами своєї опери «Манру*.

— Обструкцийна весна. По кількох днях по
гідних і теплих наступили приморозки, студені 
вітри а нині не на жарт паде у Львові вогкий 
сніг. Санної в другій половині' цьвітня годї на
дійти ся, але така студінь може потревати кіль
ка днів і потягнути за собою необчислені стра
ти для хлїборобів.

— Сірниковий картель. Фабриканти сірників 
звязали ся в картель, в цїли вивозу сірників на 
схід. Наслідком картелю буде мабуть підвисше- 
не ціни сірників.

— Студентскі розрухи 8 РОСИЇ ширять СЯ ПО 
сьвятах з новою силою. Студенти богословскої 
семинариї в Рязани видали протесте против 
екскомунїки ґр. Толстоя. Семинарию замкнено.

В Петербурзі мусїли також повторити ся 
розрухи, бо царска родина від’їхала потайно до 
Царского Села.

— Львівскі дурисьвіти. Ві второк пополудня 
прийшов до помешканя о. Бобровича, душпа- 
стиря при головнім шпитали, при улици Піярів, 
якийсь мущина, літ около 22, середного росту, 
і Досить порядно убраний, та зажадав від слу
жниці, щоби она дала ему верхну одежу о. Бо
бровича, котрий під ту пору був на похороні. 
Служниця, не сподіваючись обманьства, дала 
ему одежину, і аж коли о. Бобрович вернув, 
показало ся, що она стала ся жертвою якогось 
дурисьвіта. — Якийсь другий „дурисьвіт ходить 
по домах і представляє ся яко аґент банку 
Гербера, та продає проспекти на льоси. Той ду- 
рисьвів з’явив ся у пані Каролини Ґ. при улици 
Подлєвского, ч. 6 і продав їй той без вартости 
папір за 6 корон, а що она не могла заплатити 
зараз готівкою, то взяв від неї будильник і ка
зав, що прийде з ним по гроші і віддасть вго 
назад за готівку. Розуміє ся, що дурисьвіт вже 
не показав ся. Є то мущина літ около 45, з те
мною шлаковатою борідкою і був убраний в 
темне футро з кримским баранком.

— НовоґраФІя. Німецкий стенограф Генрик 
Мазетті винайшов новий спосіб стенографована 
у всіх мовах. Нова стенографія полягає на лег
кім передаваню найтязших елів і на легкім 
відчитувашо написаного. Новоґрафією пише ся 
межи чотирма лініями, а ученик по одній го
дині науки вже може єї уживати.

— Самоубійствз при протоколі-. В Будапешті 
казала онодї швачка Марта Майлїнґер арешту
вати на улици свого 17-лїтного брата Рудольфа 
за то, що вій украв їй якісь предмети, служачі 
до окраси. Коли Рудольфа Майлїнґера переслу
хував комісар на поліцаї, він добув револьвер 
і стрілив до себе. Умираючого самоубійника 
відставлено до шпиталя.

— Гроші з осляч імк головами. Перед 20 рока
ми в Сполучених Державах північної Америки 
вибила вешинГгоньска мепниця кількасот тися- 
чів 10-долярівок, на яких американьскнй орел 
перевернений представляє ослячу голову. Такої 
шутки допустив ся якийсь анГлїйский рятівник 
відправлений зі служби в менницї. Перед відхо
дом вирив він форму на 10-долярівки і від’їхав 
до Анґлїї. Коли гроші пішли в обіг, замічено аж 
тоді підступну шутку, але аби не викликувати 
заколоту, правительство не стягало урядово сих 
грошей, лише в міру напливу їх до кас, казало 
їх нищити. Доси стягнено лише половину сих 
«ослячих* грошей, а нрочі находять ся ще в обі
гу. Зи ними пильно пошукують нумізматики.

— Шкільні лікарі в Росиї. В росийскім міні
стерстві просьвіти вироблено проект санітарного 
надзору в середних школах. Обовязком лікаря 
в кождім заведеню було би: періодично пере
глядати ціле заведене, безнастанно надзорувати 
над класовими саЛями, лїкарскі оглядини всіх 
учеників (найменше два рази в році), брати 
участь в педагогічних нарадах і т. ин.

— Конкурс на громадского лікаря в Книгини- 
нї коло Станиславова з річною платнею 1000 К. 
розписаний з речинцем до вношеня подань до 
дня 15. мая с. р.

— Гумористичний кутик.
Куплети п. ІПервмети.

Хто в карти не грає й при картах сидить,
Лише бурлакує*) — нехайже мовчить!
А вже коли граєш: мели язиком,!
Кури як машина, товчи кулаком,
Лише, братку мій, не лишай ти довгів,
Плати, що прорізав, а ні — цілуй стів.
Бо честю хто грає для зиску з гри карт,
Той нич вже не варт, той нич вже не варт!

♦
Пан Шейк, той віденьский професор зробив 
Сензацию твором, в якім виводив,
Як бузька навчити, аби довгоніс 
Що' треба: чи хлопця, чи дївку приніс.
Однак я все кажу: нікому не вір,
Бо бузько се хитрий і впертий є зьвір,
Що схоче — принесе, прийде — хоть не клич 
І всякі теориї не варті тут нич!

*) По руски: кібіцув.

Посмертна І оповістка.
— 0. Володимир Чвхович, парох в Батятичах

коло Камінки струмілової, упокоїв ся дня 17. с. 
м. по короткій і тяжкій недузі (тиф) в ЗІ. році 
житя, а в 7. р. сьвященьства. В. є. п.!
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Т е л є ґ р а м іе
Відень, 19. цьвітня. Засїданє палати послів 

розпочало ся о год. %12. До год. 1. иоиол. 
відчитувано ріжпі інтерпеляциї.

Відень, 19. цьвітня. Цісар виїхав вчера ве
чером до Будапешту на кількатижневий гіо 
бут.

Відень, 19. цьвітня. Передвчера відбуло ся 
тут засїданє »Тов. австрийских рафінерів наф
ти», на якім нараджувано ся над внесенєм зне
сена картеля. Присутні члени репрезентували 
2.200 голосів. Розвязанє картеля ухвалено 1800 
голосами. Картель перестає істнувати з днем 1. 
мая с. р.

БІЛГОрОД, 19. цьвітня. З  компетентної сто
рони запевнюють, що в справі констнтуциї на
ступило порозумінє межи провідниками ради
кальної партиї, а поступовцями. Нова констнту- 
ция стане завтра іТублично оголошеною в коро- 
лївскій палаті.

Берн» швайцарске, 19. цьвітня. За демон
страції перед росийскнм консулатом видалено 
звідси: росийских студентів Бернштайна і Лє-1

віндона, польского студента Елєнмана, і коррек- 
тора К гетега, Оолгарекого студента Максимова 
і італїйского цукорника Монте Бельо.

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ і СТАТИСТИЧНІ.
— З Відня доносять дня 18. цьвітня: Мимо 

того, що теперішня парляментарна сесия має 
вигляди успішної праці, рух на біржі є пезміне- 
ний, значить ся, середпо оживлений. Всі дожи
дають звороту на ліпше на берлиньскій біржі. 
Нині ситуация там трохи поправила ся, задля 
обставини, що нїмецкий цісар Вільгельм II по
кликав до себе директора нїмецкого банку, Сі- 
менса. Се вплинуло також на оживлене бірже- 
вого руху у нас, головно деяких паперів. Спра
ва зелїзннчих інвестпций хвилево стратила 
вилив на сиекуляцию. Значну надвишку виказу
ють нині і вчера акциї »Ь1оу(1-а«, бо доходи 
сего підприємства за марець с. р. є висші о 
100.000 корон,, чим в марцю м. р.

Л ь в і в с к и і і  к у р с  з д н я  19 ц ь в іт н я .
За 100 ср. рублів платять 254-— К. жадають 255 — К.
за 1і0 марок . . „ 117-50 „ ,, 117-75 „
за 20 франків. . „ 19-16 „ 1918 „

(Рільничий банк у Львові).
Пшениця готова 7-60-7-80. Пшениця на ре-

чинець 7*30—7-50. Ж ито готове 6’6О—680. Ж и 
то на речипець 6-30—6-60. Овес на обрік 6-50—6-80. 
Овес на речпнець 6-40-6-60. Ячмінь на нашу 
5-50--575. Ячмінь броварн. В об 7 00 Ріпак но
вий 10'50—10-75. Льпянка —•— ------- • -  Горох
на пашу 6-75 — 7-—. Горох до вареня 7 о0#— 12 —. 
Вика 8-50 — 9-—. Бобик 6.50—0-/5. Гречка 7 25 — 
7-75. Кукурудза стара 590—625. Кукурудза нова
— •------- — •—. Хміль за 56 клґ. —■------------- •
Конюшина червона 45 — — 65'—. Конюшина
біла 35'------- 75'— Конюшина шведска 60-— —
95’—. Тимотка 20'— — 26 —.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїтних обезпемень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

од и н  о к е  р у с к е  т о в  я р и с т в  о а с е к у р а ц п й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди ґваранцийні «Дністра» 8 днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . . . 311.540 кор. 11 сот.
Реверва премії . . . .  171.942 
Реверва специяльна , . 6.000 
Фонд емеритальний . . 30.924 64

рявом
620.406 кор. 66. сот

оо»фсоз«
лм
но
о
з

ТариФИ «Дністра» уміі кззлні Надвижка річна роадїляа ея між членів в формі 
оворотів. За рік 1900 дістають члени 3% звороту я премії.

«Днїстер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодоване 2,120834 кор. Шноди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносте Делегата і 2 членів.

Поліси «Днїстра» принимдють при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
ощадносте у Львові, Коломиї, Самборі, Долинї, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА НІИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностлх, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекцій у Львові

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Розклад поїздів зелїзннчих обовязуючий від 1-го тая  1900.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракота, Берлина, Варшави, Відня 
8 Че; кінній (Інкан, Галапу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк 
8 Я нова
8 Тернополя, Бродів на дк. Підзамче

, г на дн. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сої аля, Гави рускої

з Кранова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ягіоглава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Явова
ві Сі < льего, Стрия, а а Лавочного від 1. 

черв, до 15. вбр.
а Б р у ю т ч  (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 ІІід, олочиск (Кі.іна) Бродів надв. Піде.

,  „ „ надв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, [цкан 
8 Соьаля, І.елвца і Любачова

з Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8, Явова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Явова щоденно від 1. мая до 15. вер. 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
3 Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хярова
4 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

і * » на дв. голов.
зі СтрйЯ, ві Сколього від 1. мая до 30. вер. 
в Підволочиск на днорець Підзамче

„ на дьорець головний

П о Ї8 Д

носп. | особ. 
відходить

о годині'
зі Львова

163
208

8-30
2'55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 01 
9-15 
9-25 
9-42 
9 55

10-20
1-25

2 15

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

12-40

2-51

ї ї

зо»яо
лф43фш

очф
43

до Лавочного (Мункача, Пешту) |Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисбкого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа

•до Сколього, до Лавочного (1. лпгі. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я > > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокалн, Веляця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в ведїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер 
до Брухович іпод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

610 до Станиславова 
6-13 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно
6- 30 Д<> Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6’50 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
710 до Тернополя дворець головний
7’33 „ дворець ГІідаамче
7- 25 до Сокаля і Рави рускої
7-48 до Брухович (13. мая д о іб .в  р. в нед. і сьв 
9-Ій ДО Янова від 1, мая до 15. вересня 

10*40 до Чернівців і Іцкан
10- 60 до Кракова, Відня, Варшави
11.С0 | до Підволочиск, Бродів дв. гслов іі
11- 26 , » « Дв. Підза г,

445 Ідо Кракова, Відня, Берлина, Самбора
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод/4-46

8 / І Ї ІК А :  Пора кічка числиїь ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час ССредйб-ебропейский рівнить ся від часу львіьского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского == 12 год. 36 мін. часу львівского, — Бюро інформацийне ц. к. зслїзниць держ. (Львів, ул. Крсащких

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лізвичих, продає білети всякого рода і розкладиї8ди.

С 0 І.0 $ 5 Е и м  Егпезіа ТІюгла,
у Львові, в пасажи ,,ГЕРМАНА“ ул Сонїшна

Проґрама від 16. до ЗО цьвітня 1901.
При співучасті! війскової музики 80 п. п.

І. Увертура. 2. Вапдаго і Мізз Ьакага япапь- 
скі Ігрища. -3. Ьев Непгу, тапцері. 4. А-Во Кой, 
жонґлєрска сцена. 5. беогд і биііі ЕсІІег, : льией- 
ска сцена. 6. Кльовп 2ег1ко зі своїми 15-ма а- 
кробатичпими псами. — |0  мінут панзи — 
7. Орхестра. 8. ТКе БіІЬаІгз, надвоздупіний акт. 
9. Ггікі Загоііі, субретка. 10. Иагігаде, яерево- 
бесїдіїнк. — Павза. -  II. Орхестра. 12. СазІеІІ 
гіе Уеге, кольоратурова сьпівачка. ІЗ. Трупа РіогіІ, 
лижварі на штучнім леді; справдїшна бовтанка 
на сцені. 14. Ра^еііо Сотрадпіе, Ні осіб, най
ліпша в сьвітї пантоміна.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що пятницї Нідіі Шо 
представлене. Білети вчаепїіїіпе можна замовляти 
і набути в конторі ІІлмна, при ул. Каро.ія Люд- 
вика у Львові.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------------------------  яко гарна прикраса комнат
Т \ еі іл-р 1111»і • Верещаґіна, Шевченко в домо- і  Есіфі і 11 і ш  . ВИН| і Сдастьтна, Шевченкова 

могила -------------- ------ ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60  сот.

Товариство взаїмного кредиту

„ Д н іс т е р
стоваришене зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до ©процентована на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
572% ’ 1% додатку на кошти адміні
страцій', почавши від 200 корон і виспіє, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

іптабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи
та треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмпих обезпечень в Кракові.

Удїл членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печениії в «Дністрі».

З днем 31. грудня 1900 стан: 
число ч л е н ів .........................1857

95

I
фонд резервовии . « 
вплачені уділи . . . 
вкладки щаднпчі . .
УДЇЛЄНІ П08ИЧКИ . . .

касовий оборот в 1900 роцї 2424157 „

Інформації!' до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґепти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер»

6919 кор. 46 сот 
73087 „ -  „

806803 „ — „
763737 „ — -

Ридає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шипковского.


